
Klapptest – Multiplikation von Brüchen IVFalte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende Aufgaben.Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.4. Aufgabe:  Löse folgende Aufgaben !     14      1                            7a)   ——  ·  —— =              =          ——     17      2   _____________  _______  17     11      3                           33b)   ——  ·  —— =              =         ———     32     20   _____________  _______ 640      3      1                            1c)   ——  ·  —— =              =          ——     20      3   _____________  _______  20      2      7                            7d)   ——  ·  —— =              =          ——      5      2   _____________  _______   5     15      1                            5e)   ——  ·  —— =              =          ——     26      6   _____________  _______  52      7      4                           14f)   ——  ·  —— =              =          ——      6     23   _____________  _______  69     11      1                           11g)   ——  ·  —— =              =          ——      2      7   _____________  _______  14      5      2                            2h)   ——  ·  —— =              =          ——      9      5   _____________  _______   9     15      1                           15i)   ——  ·  —— =              =          ——      2      7   _____________  _______  14     10      1                            5k)   ——  ·  —— =              =          ——     11      2   _____________  _______  11   Ergebnis:© Maria Niehaves 2002


